



2017年全省体育局长愿景

1 合肥市体育局局长菅青：

合肥体育又度过了紧张而又不平凡的一年，这一年，万人奔跑、千骑竞速、百舸争流，环巢湖“水陆空”赛事体系初步形成；这一年，市运盛会、改革创新、绿色健康，全民健身活动永不落幕；这一年，政策频出、与时俱进、开放共享，合肥体育未来发展蓝图已经绘就。

一元复始，万象更新。在新的一年里，我们将深入贯彻落实习近平总书记为核心的党中央对体育工作提出的一系列战略思想和重要论述，围绕健康合肥和体育强市建设，以全民健身新发展提升广大群众幸福感，以竞技体育新突破提升广大群众自豪感，以体育产业新跨越提升广大群众获得感，不忘初心、砥砺前行，奋力开创全民健康、全面小康的美好明天。

2 淮北市文旅体委主任李强：

2016年，在上级组织的关心支持下，淮北市群众体育、竞技体育和体育产业工作取得丰硕成果。2017年，我们将以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导，深入学习、牢固树立并自觉践行创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念，开拓创新，奋发进取，认真落实全民健身国家战略，加快城市十五分钟健身圈建设，不断壮大体育社会组织和体育人口。进一步夯实竞技体育基础，提升竞技体育水平，争取竞技体育工作取得新成绩。加快体育产业发展步伐，促进文化、旅游、体育融合发展，为体育事业和产业发展汇聚正能量，开创新局面，为中国碳谷·绿金淮北建设服务。

3 亳州市体育局局长张培阳：

华夏逢盛世，体育万象新。回顾过去的一年，我们告别了充满挑战、硕果累累的2016，站在新的起点上，展望2017年，这将是亳州市体育局想在长远、干在实处、走在前列的一年。在新的一年里，亳州体育人将在实践中探索，在发展中完善。将秉承“励精图治铸辉煌，与时俱进谋发展”的奋斗精神，不观望、不懈怠、不延误，用决战决胜的勇气跳起来“摘桃子”。为不断开创我市体育事业发展赢得新局面，为实现体育强省奋力走在皖北振兴前列而努力奋斗！

4 宿州市教体局局长左飞：

坚持全民健身与全民健康战略，完善落实体育改革发展政策措施，加快推进宿州体育现代化。加强群众体育设施建设，打造市区15分钟健身圈，拓展村村体育设施作用，积极开展全民健身活动，推动群众体育蓬勃发展。健全基层体育人才选材、输送激励机制，提升竞技体育综合实力。加强青少年体育和学校体育，全面推广校园足球，强力打造笼式足球试点市。申办举办具有较大影响的国际国内大型赛事，做大做强体育产业。倾力申办省运会，强化市及县区体育场馆建设，积极打造体育强市。

刚刚过去的2016年，全省体育战线在省委、省政府的坚强领导下，一心一意谋发展、聚精会神抓党建、锲而不舍抓落实，体育工作呈现出发展提速、实力提升、工作提效的喜人局面。省第四届全民健身运动会创新举办，全民健身国家战略更加深入人心；孟苏平里约奥运会力拔头筹，安徽体育在人民心目中的形象得到极大提升；省政府首次召开全省体育产业工作会议，体育产业对经济社会发展的贡献日益提高；落实中央和省委巡视整改成效显著，体育系统管党治党全面加强。回眸2016，我们要为体育工作点赞！

2017年是实施体育“十三五”规划、加快体育强省建设步伐的持续发力年，是加速推动体育各项政策落地的执行问效年，更是迎战全国第十三届运动会的决战决胜年。新年新气象，新年新愿景。面对建设体育强省的历史使命，看看全省体育局长们怎么想，怎么干！

2017年是农历鸡年，闻鸡起舞，金鸡报晓。全省体育工作者要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是视察安徽重要讲话精神，全面落实全国体育工作座谈会、全国体育局长会议和省第十次党代会决策部署，在省委、省政府的坚强领导下，以五大发展理念为统领，紧紧围绕“123456”总体部署，坚定讲看齐，坚持强目标，突出抓住线，力创新业绩，矢志不渝、砥砺前行，奋力开创体育强省建设新局面，为五大发展美好安徽作出新贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

5 蚌埠市体育局局长张亚：

扬帆起航凌云志，中流击水正当时。2017年，我们将以新理念引领，以创新思维打造全民健身和全民健康民生工程，改善体育民生，促进体育惠民，推动健身休闲消费升级，不断提高老百姓体育获得感和幸福感。我们将以筹备省运会为重点，一刻不停地推进工程建设，一招不让地加快发展步伐，确保场馆建设出形象，群众体育出精品，竞技体育出人才，体育产业出亮点，体育文化出成果，全面加快体育强市建设步伐，为体育强省建设作出应有的贡献。

6 阜阳市文广新局(体育局)局长朱道业：

辞旧迎新话体育，未雨绸缪谋发展。值此新年到来之际，我谨代表阜阳市体育局班子全体成员，向广大体育工作者致以亲切的问候和衷心的感谢！向关心阜阳市体育事业发展的各级领导、各界人士致以崇高的敬意和新年美好祝愿！

天时人事日相催，冬至阳生春又来。2017年，我们将以问题为导向，深化体育供给侧结构性改革；落实“健康中国”建设要求，开展全民健身运动；强化青少年体育训练，提高竞技水平；夯实产业发展基础，促进体育产业融合发展；加强体育文化建设，推动我市体育事业的大发展、大繁荣。

7 淮南市体育局局长陈树：

2017年，我们将全面贯彻落实十八届六中全会精神，以备战安徽省第十四届运动会为主线，以举办淮南市第八届运动会、淮南半程国际马拉松赛、一月一次市级全民健身运动为任务牵引。创新发展社会资金参与全民健身活动的新路径，推动全民健身和全民健康深度融合，促进群众体育、竞技体育、体育产业全面提升。坚定信心、开拓进取、扎实工作，奋力开创体育工作的新局面，为推进健康安徽建设作出新贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

8 滁州市委教体工委书记李中东：

闻鸡起舞，万马奔腾，醉翁亭畔再掀全民健身潮；固本培元，厚植深耕，琅琊山下学子体质多达标；卧薪尝胆，发愤图强，皖东健儿期盼省运领风骚；以球会友，以赛筑桥，手球之都欢迎宾朋试比高；外引内联，厚积薄发，改革之乡产业步入快车道。

9 六安市文广新局(体育局、版权局)局长魏武：

值此新年到来之际，六安市文化广电新闻出版局(体育局、版权局)向长期以来关心支持六安体育事业发展的上级机关、各级领导和社会各界表示衷心地感谢，并致以新春祝福！

2016年，我市广大体育工作者锐意进取、扎实工作、务实求真，推动群众体育蓬勃发展、竞技体育精彩纷呈、体育产业快速发展，为实现体育强省目标奉献了力量。

新的一年，我们将理清新思路，明确新方位，精诚团结，不忘初心，鼓足干劲，砥砺前行，以人民群众健康为中心，弘扬红色精神，致力绿色振兴，促进竞技体育与群众体育全面发展，体育事业与体育产业协调发展，全民健身与全民健康融合发展，为建设体育强省和五大发展的美丽安徽作出新的更大的贡献。

10 马鞍山市体育局局长童德山：

沐浴着新年的阳光，我们又翻开了砥砺前行的新一页。回望刚刚过去的一年，我市培养输送的运动员孟苏平在里约奥运会上夺得女子举重75公斤以上级金牌，为国家争了光，为安徽添了彩。展望新的一年，我们将以增强人民体质、提高健康水平为根本目标，满怀豪情，意气风发，继续追逐梦想，奋力前行，推动群众体育、竞技体育和体育产业蓬勃发展，以新的业绩，喜迎党的十九大胜利召开！

11 芜湖市体育局局长袁鹏：

2017年芜湖体育要在创新、协调、绿色、开放、共享发展上走在前列，以健全完善全民健身公共服务体系为重点，大力发展群众体育。积极做好健身体育设施配套建设，继续组织好各类全民健身活动。进一步明确竞技体育发展思路，加强省运会备战工作，力争我市运动员在2018年第十四届省运会取得优异成绩；办好芜湖市第十三届运动会。加快推进体育产业发展，实现全市范围内各类体育产业经济协调发展。提升场馆运营管理水平，拓展服务领域，延伸配套服务，确保市属场馆持续健康科学发展。齐心协力，为建设体育强市而努力奋进！

12 宣城市教体局局长刘国平：

回眸2016，宣城群众体育红红火火，竞技体育蒸蒸日上，体育产业蓬勃发展。成功承办2016年世界男排联赛(中国站)、全国山地自行车冠军赛(宣城站)和NBL东部陆军男子篮球俱乐部球队主场赛。展望2017，我们将以五大发展理念为统领，认真学习对接苏浙沪，积极打造和引进品牌赛事，精心承办亚洲山地自行车锦标赛和市第二届全民健身运动会，让体育产业成为幸福产业，让人民群众在体育活动参与中获得健康和快乐，努力为宣城建设皖苏浙省际交汇区域中心城市作出新贡献！

13 铜陵市体育局局长徐兆胜：

2016年，铜陵市体育局积极适应新常态，审时度势，抢抓机遇，主动作为，实施体育工作“四大工程”，全力推动体育工作持续平稳健康发展，实现了“十三五”良好开局。2017年，紧紧围绕“建设体育强省”目标，加快创新驱动发展，奋发有为，干在实处、走在前列。围绕保持先进位次，着力擦亮全民健身品牌；围绕提高体育项目全省占比，着力优化体制机制；围绕打造全省体育产业高地，着力引导推动示范带动；围绕体育设施达标，着力补短板促平衡；围绕建设一流机关，着力抓管理练内功，为开创五大发展体育强省新局面，建设幸福美丽新铜陵而努力奋斗。

14 池州市教体局局长姚朝勇：

2016年，由池州市承办的以“绿色运动，共享健康”为主题的第六届全国绿色运动健身大赛被评为“2016年安徽省十佳体育品牌赛事”，为增强人民体质、构建和谐社会做出了贡献。

新的一年，我们不忘初心，继续前行，以“四个全面”为统领，坚持“五大发展”理念，牢固树立“讲看齐、见行动”意识，精心打造第七届全国绿色运动健身大赛和中国池州国际马拉松两项大赛，积极发展全民健身事业，促进体育与文化旅游融合发展，为体育强省建设贡献力量。

15 安庆市教体局局长徐晓春：

回首2016年，安庆成绩斐然、亮点纷呈；展望2017年，我们重任在肩、信心满怀。

在新的一年里，安庆体育将在省体育局的坚强领导下，立足一个“新”字，建设健康安庆。完善体育设施，促进健康运动，扩大群众参与范围，分享全民健身新成果；促进教体融合，壮大人才塔基，积极备战省十四运，厚植人才培养新基础；立足资源优势，壮大市场主体，深化场馆运营改革，开创产业发展新格局。2017年，安庆体育将立足新起点、谋求新跨越，努力实现新辉煌！

16 黄山市体育局局长陈超英：

回顾2016，黄山体育工作成效显著、亮点频频；展望2017，我们信心满怀。在新的一年里，黄山体育工作将以党的十八届六中全会精神为指引，不断解放思想、开拓创新、真抓实干，大力发展群众体育，努力夯实竞技体育基础，加快发展体育产业，持续打造体育赛事品牌，有序推进体育管理和依法行政，不断扩大体育宣传和对外交流，继续实施黄山体育转型发展战略，努力使黄山体育事业再上新台阶，实现新突破，创造新辉煌，为打造美丽中国先行区、把黄山建设得更美丽、更富裕更文明作出新贡献！

■ 本版文字：马梅 江锐 整理